MALA MORSKA PRIČA
Helena je bila školjka koja je živela u jednoj uvali negde u Jadranskom moru. Spolja je bita pomalo hrapava, a iznutra je imala divne glatke ljuske čije su se boje presijavale i ličile na dugu. Živela je spokojno. Po celi dan je dremala u pesku i uživala. Samo bi ponekad otvorila svoje ljuske i progutala ponešto hrane.
            Imala je najboljeg prijatelja Viktora. On je bio rak. Imao je jaka kliješta kojima bi mogao zgrabiti svakoga ko bi želeo nauditi Heleni. Osim toga, Viktor je stalno lutao okolinom, pa je video i čuo sve novosti koje su se dogodile u uvali. Helena je željno očekivala Viktora da joj ispriča novosti.
         - Dobro jutro Viktore! Što ima novo? - pitala je Helena.
         - Imam jako loše vesti za tebe Stiglo je leto i u našu uvalu je došlo mnogo kupača. Stalno viču, plivaju i rone po uvali. Ovde život postaje nespokojan. Samo mi treba da me neko ulovi. Ja napuštam uvalu! - rekao je Viktor.
         - Viktore ako odeš ko će me štititi? Sigurno će me neko od znatiželjnih kupača uzeti. -jecala je Helena. 
         - Mogli bi i mene uloviti. Moja klešta nisu više dovoljno jaka za obranu. Osim toga, život mi je jako drag!
           Zbogom Heleno! Možda se ipak sretnemo nakon leta. - govorio joj je Viktor na rastanku.
           Helena je ostala sama u suzama. Znala je da će je kupači pronaći u pesku i uzeti.
To se nažalost i dogodilo. Jedan ju je dečak pronašao i odneo kući. Sada Helena stoji na njegovoj polici, tužna bez svoje morske uvale.

· Prepiši pisanim slovima latinice rečenice koje opisuju izgled školjke Helene i raka Viktora.

· Prepričaj ovu priču, a ako želiš možeš i da je produžiš. 
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U MRAVINJAKU
             Ovo mi možda nećete poverovati, ali zaista se ovako dogodilo.
             Dugo vremena je trajalo prikriveno negodovanje medu stanovnicima mravinjaka. Tih nekoliko miliona malih   vrednih stanovnika nikako nije moglo prihvatiti ponašanje jednog njihovog člana. Što je to zapravo s njim bilo?
             U krevet je redovno odlazio prvi, a iz kreveta izlazio poslednji. Kod jela je uvek tražio još, a da zlo bude još veće, radio je najmanje od svih. Ako su prenosili zrna žita ili mrvice, obavezno je uzimao najmanje komadiće. Ako je pak u nekoj grupi morao pomoći oko nekog većeg komada, uvek se postavljao tamo gde će na njega pasti najmanji teret.

          Medu mravima je iz dana u dan rastao nemir. Jednog dana, posle završetka posla, odlučili su da održe sastanak. Ni najstariji stanovnici nisu pamtili kad je poslednji održan.

         Veće starih mrava povuklo se u jedan hodnik da bi rešilo ovaj slučaj. Imali su probleme pri izboru članova u Veće, budući da ni jedan od njih nije pouzdano znao dan svoga rođenja, a nisu imali ni službenika koji bi takve podatke beležio. Poslednji pokušaj da osnuju takvo radno mesto propao je, jer se nijedan mrav nije hteo prihvatiti tog posla. Svima se činio ponižavajućim. Ali i taj su problem brzo rešili, jer je slučaj bio neodložan, a ni vremena za gubljenje nisu imali.Dugo su većali. Odluka je bila jednoglasna: njihov drug je teško oboleo od lenitisa i potrebno je odmah početi s terapijom. Terapiju su počeli provoditi već sutradan. S bolesnim mravom niko nije hteo progovoriti ni reči. Svi su ga se klonili, izbegavali i odvraćali pogled od njega. 

         Usamljeni mrav je ubrzo postao svestan situacije u kojoj se našao. Nije mu bilo lako podnositi toliku samoću, a živeti među tolikim milionima. Jedne noći nikako nije mogao da zaspi. Doneo je odluku da izmeni svoj položaj.

         Ujutro je prvi bio na nogama. Celi dan je radio uporedo s ostalima, a uveče, kad su svi bili u mravinjaku, glasno je objavio svoje ozdravljenje. Svima je laknulo. Ponovo su ga prihvatili na opšte zadovoljstvo celog mravinjaka. I to se događa, medu mravima.
· Prepiši pisanim slovima latinice rečenice koje opisuju ponašanje mrava zbog koga su negodovali stanovnici mravinjaka?
· Zašto se sastalo Veće starih mrava?
· Kako je kažnjen lenji mrav?

· Koju odluku je doneo mali mrav da bi izmenio svoj položaj?
